

En nuestro Congreso provincial estarán los mejores combatientes murcianos.

En nuestro Congreso hablarán los más heroicos murcianos defensores de Madrid.

Nuestro Congreso rendirá homenaje al Madrid invencible, porque será el Congreso de la juventud antifascista en armas.

7 NOVIEMBRE 1936--7 MARZO 1937

Con sus cuatro meses de resistencia, Madrid nos señala el camino: ¡Mando único en el frente y en la retaguardia! ¡Obediencia al Gobierno!

EDITORIAL

En aquel siete de Noviembre...

Cuatro meses lleva Madrid resistiendo heroicamente. Aquella frivolidad tan habitual en él antes de que llegara el enemigo hasta sus barrios más populares ha dejado paso a una serenidad consciente, a una despreocupación endurecida en estos cuatro meses de duras contiendas. Ya no es el Madrid que antes del 7 de noviembre jugaba a la guerra y permitía que por sus calles y plazuelas pasearan millares de jovencitos maravillosamente disfrazados de milicianos. Madrid tiene hoy todo el aspecto de la ciudad sitiada. Con una diferencia, a saber: que Madrid, a pesar de estar en situación delicada, no obstante ser hoy escenario de los más aparatosos y violentos combates, mantiene alta su moral no sólo en el frente, sino también en la retaguardia.

En aquel 7 de noviembre, Madrid se encontró a sí mismo. Se está encontrando todavía. Pero el sacrificio de Madrid, el heroísmo de sus habitantes, la callada resolución de sus mujeres acudiendo silenciosas a las colas ante los establecimientos, no precisa sólo de nuestro aplauso. Hay que hacer por que lo sea. Cuatro meses de cruentos combates han servido para que, no solamente fuera contenido el enemigo, sino rechazado valientemente, mientras perdía, en las puertas de la capital de la República, decenas de millares de sus más aguerridos combatientes. Pero los combatientes de Madrid tienen que comer, los habitantes de Madrid tienen que alimentarse. Y es aquí, precisamente, donde nosotros queremos insistir. El heroísmo de Madrid lo reconocemos todos. Pero ¿cumplimos nuestro deber cruzándonos de brazos mientras que allí se carece de lo más indispensable? Nosotros, los jóvenes, contestamos negativamente. Y añadimos que es preciso hacer más, que es necesario acostumbrarse a que estamos en guerra, que hace falta comprender en esta retaguardia tranquila y feliz, que los que entregan sus vidas tienen necesidades, que quienes combaten esperan de nosotros la ayuda y el aliento precisos para seguir luchando.

Por eso, la juventud murciana, que ve en los heroicos defensores de Madrid a los forjadores de la nueva España libre y democrática, se plantea como tarea de honor la de acudir a Madrid intensamente. Nosotros pedimos, para ello, la creación de brigadas de superproducción en las fábricas y talleres, en las huertas y en el campo. Pero pedimos, a la vez, que toda la juventud aprenda la instrucción militar, se prepare técnicamente para acudir en ayuda de Madrid a la primera llamada. Madrid reclama hoy de nosotros el máximo sacrificio. Madrid nos señala, a la par, el camino de la victoria. Este: disciplina, obediencia al Gobierno, unidad de todos los antifascistas.

Rafael Carrillo nos habla de los problemas de la guerra vistos a través de la Juventud

“En un principio éramos grupos aislados de combatientes antifascistas, ayer todavía formábamos en grupos de milicias, hoy somos los combatientes del glorioso Ejército Popular”

Rafael Carrillo, secretario de Milicias de nuestro Comité Provincial de J. S. U. desde antes de octubre del 34, es uno de los más populares y más queridos camaradas de nuestra Juventud. Siempre ha luchado. Es conocido y apreciado de toda nuestra organización juvenil levantada en armas con las masas populares por el aplastamiento del fascismo y la liberación de nuestra Patria.

Muchas noches, a estas horas en que la Redacción queda casi sola y cuando el periódico ya empieza a marchar, aparece Rafael Carrillo. Viene de la Comandancia, charla con nosotros un rato, nos pide información de los frentes y se sienta con nosotros en una mesa a escribir, a trabajar... Carrillo es incansable.

Y una noche la charla toca la formación del Ejército Popular. Carrillo entorna un poco la vista y dice: “¿Qué diferencia de aquellos primeros tiempos? Recuerdas, camarada? Las primeras milicias de Murcia salieron de la Juventud. Formábamos en grupos de diez con un jefe de grupo y con unas cuantas pistolas salíamos a pararle el golpe al fascismo local.”

Ya ha surgido la conversación. Yo le pregunto cuándo la Juventud inició la formación de Milicias organizadas de batallones disciplinados y las notas de Carrillo son toda una trayectoria de la Juventud, la trayectoria de la unidad.

—Comprendiendo nosotros que con grupos de diez no podíamos hacer nada para formar a los miles y miles de hombres necesarios para los frentes de guerra, para sitiar las poblaciones fascistas, nos unimos a las masas de combatientes que salieron a la toma de Hellín y de Albacete. Más tarde empezó la creación de las Milicias murcianas. La Juventud no sólo dió todo su apoyo a esta obra, sino que le dió millares de sus mejores combatientes. Como técnicos militares teníamos a los capitanes Saura y Martín, a los que tanto aprecia el pueblo antifascista de Murcia por la gran labor que realizaron en aquellos momentos. Yo fui nombrado entonces secretario administrativo del Comité Central de Milicias y sé cómo se luchaba y con qué dificultades para la creación de aquellas Milicias que fueron creadas y mantenidas exclusivamente por el entusiasmo y las aportaciones de los murcianos antifascistas.

Una nueva etapa en nuestra organización militar la marca la organización del 5.º Regimiento. Salidas las primeras Milicias al mando de los capitanes Saura y Martín, y disuelto el Comité Central de Milicias, comenzó en Murcia la formación de batallones del 5.º Regimiento. Diez batallones han logrado formarse, con una unidad y una cohesión perfectas dignas del Ejército Popular que estamos creando. Estos diez batallones, como las Milicias anteriores, se han mantenido exclusiva y únicamente de la ayuda del pueblo murciano, sin costarle ni un céntimo al Estado. Las J. S. U. se pu-

sieron desde un Principio a la cabeza de la campaña por la organización del 5.º Regimiento. Estimábamos nosotros que una mayor unidad y cohesión de las fuerzas era necesaria prescindiendo de todo cuanto nos separara de la lucha antifascista.

—¿En qué ha consistido especialmente la labor del Secretariado de Milicias en cuanto a la organización militar?

—En un primer término en la labor de reclutamiento entre los militantes de las J. S. U. Podemos decir con orgullo que todas las Secciones de la



provincia colaboraron con entusiasmo en esta obra. En segundo lugar la organización de las J. S. U. en los batallones formados que ha constituido un verdadero éxito. Por último en la formación política de las camaradas que han pasado a integrar estos batallones. Una demostración de la formación política de las camaradas que componen estos diez batallones forjados con nuestra ayuda la tenemos en su actuación heroica en las unidades del Ejército regular donde actúan. La Sexta Brigada se ha cubierto de gloria en el frente del Centro, en la Ciudad Universitaria y en el Cerro Rojo, y últimamente en los frentes del Sur. El Batallón número 1 de la 19 Brigada formado en Yecla que lucha en Arganda. La 20 Brigada que combate heroicamente en el frente de Jaén y la 23 Brigada que se formó en Cartagena y que como todas lucha con valor y entusiasmo.

—¿Qué hombres se han distinguido como dirigentes entre los salidos de las filas de la Juventud?

—Entre los jóvenes socialistas unificados,—contesta el camarada Carrillo—ninguno hace más que pueda hacer otro. Todos hacen cuanto humanamente les es posible por el triunfo de nuestras fuerzas, por el aplastamiento del fascismo. Tenemos también nuestros héroes: El camarada Alegría, guía entusiasta y querido de la juventud; el camarada Madriles, comisario de Guerra; y el comisario Antonio Vicente, herido recientemente. Tenemos también dos comandantes heridos recientemente: el camarada Alifia, comandante del Primer batallón de la Sexta Brigada, herido en el frente de Arganda y el camarada Francisco Varela del Batallón “Victoria” de la Brigada Lister. Otro héroe auténtico entre nuestros jóvenes es el camarada Barona, capitán de Artillería del Tercer batallón de la Sexta Brigada que antes de retirarse de una posición tomada al enemigo resistió hasta el agotamiento, hasta que quedó extenuado, hasta tal punto que ha debido ser retirado del frente un tiempo para reponerse. Hoy lucha de nuevo al lado de nuestros heroicos combatientes.

—¿Qué han hecho en Murcia las J. S. U. para la creación del Ejército Popular?

—Nosotros hemos iniciado la campaña para el llamamiento a filas de las quintas necesarias y por la formación del Ejército Popular con un mando único. Nosotros no solo apoyamos esta campaña sino que la consideramos la única justa y viable para la reconquista total del país y el aplastamiento del fascismo, por la liberación de nuestro suelo nacional.

Ya se van perfilando todos los datos que pueden interesar a nuestros jóvenes acerca de toda la organización y el trabajo de este Secretariado de Milicias. La labor callada, pero positiva del camarada Carrillo—los hechos así lo demuestran—han desfilado poco a poco por nuestra conversación. Pero no quiero terminar sin que me hable de algo del Congreso que hoy preocupa y hace vibrar a toda la juventud murciana.

—¿Qué me dices, camarada Carrillo, como Secretario de Milicias, del Congreso provincial de las J. S. U.?

—El Congreso provincial de la Juventud, a mi manera de ver, ha de ser el Congreso de los combatientes y de la ayuda a los combatientes. En este sentido, delegaciones de estos deben asistir a las sesiones del Congreso. Orientar acerca de las necesidades de los frentes, expresar la vida de los que combaten, llevar allí la voz de las trincheras y de todos los puestos de avanzada en el combate. Pueden asistir delegados del frente del Centro y delegados del frente del Sur, los tanquistas, los marinos, los aviadores, deben tener su puesto en el Congreso. Y al lado de ellos los jóvenes obreros de las fábricas de material de guerra, los jóvenes campesinos, toda la juventud trabajadora marcarán la ayuda mutua y sus planes de coordinación para terminar de una vez con la invasión fascista.

Las J. S. U. y el nuevo Ejército regular

En los primeros momentos cada cual constituía su brigada, cada Partido o cada organización creaba un batallón o una compañía, que obraban independientemente de los demás. Naturalmente en seguida se puso de manifiesto la necesidad de coordinar estas fuerzas dispersas, de dar unidad a las milicias armadas, de crear un potente Ejército regular. Pues de igual modo en la retaguardia entendimos que era necesario articular de una manera regular las actividades de la juventud para hacer que nuestra ayuda, que indudablemente era buena y muy valiosa pero de una eficacia relativa, resultara mucho más provechosa, multiplicara su efectividad al organizarse bajo una línea justa, bajo una organización única.

Nosotros hemos ido liquidando uno a uno todos nuestros batallones en los cuales habíamos puesto gran cariño, para encuadrarlos en el Ejército regular; no hemos tenido inconveniente en sacrificar nuestro orgullo de organización e incluso el orgullo moral que significaba para nosotros la actuación de nuestros batallones, las glorias que conquistaban. Los sacrificamos y nos pusimos a secundar con entusiasmo las disposiciones del Gobierno del Frente Popular sobre la creación de un Ejército único y potente.

Pese a la labor realizada y a nuestros buenos deseos, creemos que todavía no hemos hecho todo lo que tenemos que hacer y todo lo que seremos capaces de hacer. Presto que nuestro punto de vista coincide con el del Gobierno del Frente Popular, todos nuestros esfuerzos deben encaminarse a robustecer sus disposiciones y nuestros militantes deben engrosar las unidades del nuevo Ejército regular. Aplicar las decisiones del Gobierno y nuestras propias consignas en la tarea de fortalecimiento del nuevo Ejército, solo podemos hacerlo eficazmente si organizamos nuestro trabajo.

Los miembros y la organización de las Juventudes Socialistas Unificadas en las fuerzas armadas se imponen la obligación de colaborar con todas sus fuerzas y entusiasmo en el Ejército popular, que ha de ser fuerte, bien organizado y rigurosamente disciplinado; apoyarán sin reservas las medidas que el Gobierno del Frente Popular, los mandos militares y Comisarios, tomen con este fin, JAMÁS PECARÁN DE INTROMISION EN LOS MANDOS MILITARES.

Los mayores esfuerzos se deben concentrar ahora en crear dentro del Ejército una disciplina consciente, férrea, de carácter verdaderamente militar; en el fortalecimiento progresivo del prestigio, y la autoridad de los mandos; en la subordinación incondicional a sus órdenes; en la consolidación de la confianza mutua entre oficiales y soldados.

La obligación suprema es la educación de los jóvenes, mediante la propaganda y el ejemplo personal, en el espíritu y el heroísmo, del desprecio a la muerte y devoción a la causa del pueblo.

Ahora bien, lo mismo que ha sido necesario dictar leyes generales para aumentar la eficacia y la combatividad del Ejército, nosotros también tenemos que hacer que la actividad de nuestros militantes en las filas de nuestro Ejército, sea una efectividad consciente, organizada, firmemente disciplinada. En este punto nosotros aceptamos colaborar al lado de todos aquellos jóvenes de diversas tendencias que persigan el mismo fin: TRUNFAR SOBRE EL FASCISMO.

sufrieron más de 900 bajas, manteniéndose la gran moral de que han dado pruebas en estos días nuestras fuerzas. El enemigo cede en Asturias.” El telegrama, firmado por los heroicos combatientes asturianos, fué caurosamente ovacionado mientras se vitoreaba a la República democrática, al Gobierno y al Ejército popular.

TRIBUNA DEL CONGRESO

ASAMBLEA DEL RADIO ESTE DE LA J. S. U.

Para la preparación del Congreso Provincial de la J. S. U., que se ha de celebrar el día 19 de los corrientes, el Comité de Radio ha acordado convocar Asambleas de Célula, donde se discutirán las resoluciones de la Conferencia nacional, en el siguiente orden: Domingo, día 7, Célula 8 (Femenina), a las diez de la mañana. Martes, día 9, Células 3 y 4, a las siete de la noche. Informarán Lacárcel y Gimeno.

Miércoles, día 10, Células 1, 2 y 7, a las siete de la noche. Informarán García Mesequer, Barona, Vázquez y Alegría.

Miércoles, día 10, Célula 6 (Prensa), a las seis de la tarde. Informará Pando. Todos los camaradas deben acudir.

Un acto dedicado a los camaradas Medrano, Cuesta y Zapirain, en Alicante

Alicante.—En el Teatro Principal ha tenido lugar un importante acto dedicado a los compañeros Medrano, Cuesta y Zapirain, muertos en Bilbao en el cumplimiento de su deber.

Intervinieron representantes de distintas fuerzas armadas y miembros del Comité provincial de las J. S. U. Todos los oradores coincidieron en que el mejor homenaje que se puede prestar en estos momentos a los camaradas que han muerto es llevar a cabo la Alianza Nacional de la Juventud, que fué la máxima ilusión de Medrano, el gran luchador de la juventud.

a estas Asambleas a discutir sus problemas, que son los de toda la juventud, y a plantearse tareas en relación con el Congreso provincial de la Juventud Socialista Unificada.

RADIO OESTE

Se ruega a todos los camaradas pertenecientes a este Radio que asistan, sin excusa ni pretexto, el lunes, día 8, a las siete de su mañana, al cuartel de las Isabelas con objeto de recibir las instrucciones necesarias para la formación de los “Grupos de Alerta”.

RADIO SUR

Se pone en conocimiento de todos los afiliados de la J. S. U. del Radio Sur la obligación que tienen de asistir a la Asamblea que se celebrará en nuestro domicilio social hoy, domingo, a las tres de la tarde, para tratar de asuntos relacionados con la movilización premilitar de la Juventud y de lo referente a la preparación del próximo Congreso provincial de la misma.

EL CAMINO DE LA VICTORIA

La juventud de Almería ha sellado su alianza antifascista

Almería.—Las Juventudes Libertarias y la Juventud Socialista Unificada han llegado a la formación del Frente de la Juventud.

Entre otros acuerdos adoptados para la unificación figura que debe acatar-se por todo el mando único en el Ejército popular, en el cual deben permanecer únicamente los camaradas de probado celo en las acciones emprendidas contra las huestes mercenarias.

Abogan los jóvenes almerienses por la depuración de los mandos militares, extirpación de antagonismos entre las organizaciones políticas y sindicales, y por la creación de batallones de choque, que destruyan rápidamente cualquier tentativa fascista.

El Pleno ampliado del Partido Comunista

El camarada Comorera, secretario general del P. S. U. de Cataluña, destaca la aportación de éste a la guerra antifascista

Valencia, 6.— Han continuado hoy las tareas del Pleno ampliado del Partido Comunista. Presidió Dolores Barriol “Pasionaria”. Intervinieron los delegados Crescencio Sánchez, de Ciudad-Real; José Duarni, de Aragón; Rodrigo Lara, de Málaga; Caballero, de Córdoba; Miguel Pérez, de la primera Brigada Mixta de choque; Nemesio Rozuelo, de Jaén; Comorera, del Par-

tido Socialista Unificado de Cataluña. Este último manifestó que su Partido había facilitado 1.200 instructores y 50.000 combatientes.

Durante la sesión, “Pasionaria” leyó el siguiente telegrama:

“Fuerte contraataque enemigo sobre Bollar, siendo rechazado. Las huestes fascistas, formadas por elementos reclutados en las melallas y regulares,

LA OFENSIVA ANTIFASCISTA

El enemigo, que ha vuelto a intentar dejar inco-

Partes de guerra

LA LUCHA EN EL CENTRO

Madrid, 6.—Ayer la aviación fascista bombardeó nuestras posiciones,

PARTE DEL GOBIERNO VASCO

Bilbao, 6.—En el sector pirenaico ha habido tiroteo sin consecuencias,

LA LUCHA EN ASTURIAS

Gijón, 6.—En los diversos sectores que rodean a la capital de Asturias no

MARINA Y AIRE

Valencia, 6.—Sobre Madrid han volado hoy diversos aparatos enemigos,

Frente del Centro

NUESTRA ARTILLERIA Y LA AVIACION ACTUAN YA CON GRAN EFICACIA

Los rebeldes han dirigido nuevos ataques, intentando cortar la carretera de comunicación con Levante.

Frente de Asturias

CONTINUA VICTORIOSAMENTE EL AVANCE DE NUESTRAS TROPAS EN LA CAPITAL ASTURIANA

Gijón, 6.—Dominados por nuestras fuerzas Montepardo y San Claudio, el enemigo intentó atacar tras intensa preparación artillera,

En el sector de Buenavista por San Lázaro atacaron los leales decididamente hasta tomar posesión de Villa Euzkadi,

En Santo Domingo las fuerzas leales conquistaron bastantes casas que han fortalecido nuestras posiciones.

En el sector Sur de Oviedo sólo faltan unos trescientos metros para establecer la unión entre las dos columnas del Ejército popular

tan unos trescientos metros para establecer la unión entre las dos columnas del Ejército popular

UN BUEN EJEMPLO DE HEROISMO

Oviedo, 6.—En uno de los sectores que rodean a la capital de Asturias los fasciosos atacaron una de nuestras avanzadillas

El enemigo, tras dura resistencia llegó por unos momentos a apoderarse de nuestra posición.

Frente del Sur

A LA EXPECTATIVA DE Duros combates

Andújar, 6.—Nuestras fuerzas han atacado con intensidad varias posiciones enemigas,

Nuestras avanzadillas han dividido tres columnas enemigas, esperándose para en breves duros combates en este sector.

OTRAS NOTICIAS DE LA GUERRA

LAS BALADRONADAS DE QUEIPO DESMUESTRAN EL DESCONCIERTO REBELDE

Madrid, 6.—"Speaker" de Radio Sevilla ha hecho nuevas manifestaciones sobre la conquista de Madrid.

A LA ALTURA DE MACHICHACO

Después de poner en fuga al "Canarias", nuestra Marina captura a un barco cargado de armas y municiones

Bilbao, 6.—El barco pirata "Canarias" ha sido divisado por las fuerzas leales próximo a Machichaco.

COMO SE CAPTURÓ AL "YORALROOK"

Bilbao, 6.—Se conocen nuevos detalles sobre la aparición del "Canarias" en las proximidades de Machichaco.

La aviación leal bombardeó duramente al barco fascista, obligándole a huir.

Italia, en la bancarrota

París, 6.—Un periódico de la capital publica una estadística financiera basada en las deliberaciones del gran Consejo fascista,

De él se desprende que Italia sólo tiene una reserva de 4.021 millones de liras en metálico,

TRIPAS PARA EMBUTIDO

425 pesetas un mazo de cordetas madrileñas en FONDA NEGRA.

ESTÁ TARDE EN LA CONDOMINA

Cultural Deportiva Murciana y Murcia F. C. se disputarán la supremacía provincial

El partido que se celebrará esta tarde, en la Condomina, entre los primeros equipos de la Federación Popular y el Murcia F. C.

En efecto, la magnífica actuación de los preseleccionados frente al cuadro obrero alicantino,

El equipo que medirá sus fuerzas contra el Murcia supera netamente a la selección primitiva.

Los "pimentoneros", conscientes de la responsabilidad que contraen esta tarde frente al cuadro blanquiazul,

Igualmente vestirán la camiseta roja Huete, Zorro y Julio que añadirán nuevas energías y potencialidad a los propietarios de la Condomina.

De la competición "copera" el partido de Zaramona, Club Deportivo Ideal-Segura, que se celebrará a las once y cuarto ofrece interés y emoción.

También ha despertado animación el match de la tarde, en Zaramona, entre la Unión Frutera y la J. S. U. de Rincón de Seca,

El Alto Mando de las operaciones será un general extranjero, muy conocido en la guerra europea.

La alta moral de los soldados del pueblo, recobrada después de los victoriosos combates registrados en los meses últimos,

HA SIDO AMPLIADO EL CONSEJO SUPERIOR DE GUERRA

Valencia, 6.—El Consejo Superior de Guerra ha sido ampliado por decreto aparecido en la "Gaceta de la República".

UN INTERESANTE ARTICULO DE MATILDE DE LA TORRE

Madrid, 6.—Matilde de la Torre publica en un periódico de la noche un artículo recomendando la máxima disciplina de todas las fuerzas antifascistas

Elogia a las fuerzas de Asturias por su valor indomable, y termina diciendo que para lograr el triunfo rápidamente precisa el reconocimiento del mando único,

EL GOBIERNO VASCO IDENTIFICADO CON EL DE LA REPUBLICA

Bilbao, 6.—Los consejeros manifestaron a la salida de la reunión celebrada esta mañana su conformidad con las sugerencias manifestadas por el Gobierno de Valencia

SEGUEN LOS ASESINATOS FASCISTAS EN POBLACIONES INDEFENDIDAS

Barcelona, 6.—Comunican de Palamós y San Feliu de Guixols que la aviación fasciosa ha dejado caer sobre la población algunas bombas,

En el primero de los citados pueblos los proyectiles fueron dirigidos contra el edificio que ocupaba la Escuela, no ocurriendo desgracias personales

La población censura acremente la cobardía de la aviación fasciosa.

El bombardeo de San Feliu de Guixols sólo produjo muy leves desperfectos.

En las proximidades de Armentera, un hidro leal sufrió un accidente pereciendo sus cinco tripulantes.

Los cadáveres han sido enviados a esta capital, donde ha sido acogida la noticia con profundo sentimiento.

OTRA VICTIMA MAS

Madrid, 6.—Un periódico da la noticia de haber sido fusilado en La Coruña el diputado de Unión Republicana José Mifiones.

FISCALIA DEL JURADO DE URGENCIA

Contra los comerciantes desaprensivos

Por decreto del Ministerio de Justicia de fecha 10 del pasado diciembre, publicado en el "Boletín-Oficial" de esta provincia el día 16 del mismo mes,

Así que, determinado por el referido decreto, se reputarán actos de hostilidad y desafección al Régimen, y serán sancionados por los Jurados de Urgencia,

Los denuncias que se recibían en este Jurado de Urgencia, bien por conducto de las autoridades, o de los organismos integrantes del Frente Popular,

Al participar a sus amigos tan irreparable pérdida, les ruegan asistir a su entierro que tendrá lugar esta mañana,

Murcia, 7 de marzo de 1937.

CASA MORTUORIA: PASEO DEL MALECON, J. M., 1.

EL PLENO AMPLIADO DEL P. C.

En la tercera sesión, Santiago Carrillo señaló la independencia de las J. S. U.

También intervino nuestro camarada Montiel

LA INTERVENCION DE MONTIEL

Valencia, 6.—Se ha celebrado la tercera sesión del Pleno Ampliado del Partido Comunista.

Dirigen la palabra los representantes de Cartagena, Albacete, Euzkadi, Castellón y Eusebio Serrano, por Murcia.

Se da cuenta a la Asamblea de un saludo de Baibontín. Seguidamente el camarada Montiel, diputado por Murcia,

LA FARSA DE LA "NO INTERVENCION"

Alemania y Portugal continúan poniendo obstáculos al plan de control

Londres, 6.—Reunido el Subcomité de no intervención. Los asuntos señalados en el orden del día no pudieron discutirse en su totalidad,

Quedó aprobado cuanto se refiere al control. La delegación de Francia presentó una proposición, relacionada directamente sobre los servicios de vigilancia que se habían de prestar en los Pirineos.

Sobre el control marítimo, el delegado de Rusia propuso que pudieran entrar en el puerto de Lisboa los barcos mercantes de la U. R. S. S.,

Teatro Romea

GRAN COMPANIA SOCIALIZADA. EMPRESA: VICENTE MARTINEZ. Domingo 7 de marzo de 1937.—Por la tarde, a las cinco y media,

La lucha de clases en Túnez

Túnez, 6.—En la mina "Adhlaquin" se han producido graves incidentes debido a una huelga de trabajadores.

Festival Pro-Komsomol

La iniciativa que con carácter nacional se ha lanzado de recaudar fondos para la construcción de un nuevo "Komsomol" ha llevado a este Comité provincial del S. R. I. a organizar dos funciones,

En ella actuará la compañía socializada de artistas malagueños, de la que es responsable el excelente actor José Martínez, los cuales se encontraban trabajando hace unos días en Málaga, y ahora, empujados hacia nuestras tierras,

Se podrá en escena el drama popular antifascista en tres actos de José Fola Iguaride "Los dioses de la mentira", y como fin de fiesta actuará el gran caricato Pucco Flores.

BANCO CENTRAL

CAJA DE AHORROS. Interés anual 2 y medio por ciento

HEMORROIDES, curación por Electrocoagulación, Dr. García Pérez. — Plaza de la Cruz, 3.

LA NIÑA

HERMINIA GRANT CURSA

FALLECIO AYER, DIA 6, A LOS TRES MESES DE EDAD

Sus desconsolados padres, Eusebio Grant (delegado de la Empresa colectivizada Uralita) y Herminia Cursá; hermanos, Ernesto, María y Enrique; abuela; tíos; primos, y demás familia (ausente),

Al participar a sus amigos tan irreparable pérdida, les ruegan asistir a su entierro que tendrá lugar esta mañana,

Murcia, 7 de marzo de 1937.

TEATRO CIRCO VILLAR

Hoy domingo día 7, desde las 5 a las 12, estreno de "No me dejes", en español, por Elisabeth Bergner.

CENTRAL CINEMA

Hoy, desde las 3 a las 9 y 12, «Abajo los hombres», en español, por Carmelita Aubert y Samuel Crespo.

CINEMA INIESTA

Hoy, desde las 3 a las 10, «La vestida de rojo», en español, por Bárbara Stanwyck y Gene Raymond.

CINE POPULAR

Hoy domingo, desde las 3 a las 9 y 12, «Nuestra hijita», en español, por la simpatísima Shirley Temple.